

अंबर फेस्टिवल का आगाज

माई झुंझुनू। दैनिक अंबर के सामाजिक सरोकारों के तहत बुधवार को एक नंबर रोड स्थित प्रभात टाकीज में अंबर फेस्टिवल का आगाज हुआ। कोतवाली थानाधिकारी गिरधारीलाल शर्मा ने फेस्टिवल का विधिवत उद्घाटन किया। अतिथियों ने पहले फीता काटा और गणेशजी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर फेस्टिवल का शुभारंभ किया। इस मौके पर कोतवाली गिरधारीलाल शर्मा ने कहा कि दैनिक अंबर का यह प्रयास अच्छा है एक ही छत के नीचे ज्ञान, मनोरंजन, खान-पान का संगम काबिले तारीफ है।

इससे पहले दैनिक अंबर झुंझुनू के चीफ रिपोर्टर इम्तियाज भाटी तथा वितरण प्रभारी शीशराम सैनी अतिथियों का स्वागत किया। प्रभात टाकीज में शुरू हुए अंबर फेस्टिवल में गंगाराम

**रामावतार
चुडैलेवाला नही रहे**



झुंझुनू 3 मई। छावणी बाजार की प्रतिष्ठित फर्म आनंदी लाल सम्पत्त कुमार चुडैलेवाला, लखीमपुर खीरी-यूपी की प्रतिष्ठित फर्म बालाजी फ्लाईवुड एवं कृष्णा शांति मिल्स के रामावतार चुडैलेवाला का स्वर्गवास गुरुवार को प्रातः 5 बजे लखीमपुर खीरी-यूपी में हो गया। वे 77 वर्ष के थे उनकी अन्तिम यात्रा लखीमपुर खीरी-यूपी में निज निवास हनुविला से मुक्तिधाम के लिए रवाना हुई जिसमें हजारी से अधिक की संख्या में गणमान्यजनों ने शामिल होकर दिवंगत आत्मा को भावभंगि विदाई दी। चुडैलेवाला को मुख्यांगि उनके सुपुत्रो भगवती प्रसाद, आनंदीलाल, सम्पत्त एवं पवन चुडैलेवाला ने दी। रामावतार चुडैलेवाला अपने पीछे धर्मपत्नी सन्तत देवी सहित भगपु परिवार छोड़कर गये हैं। झुंझुनू में तीये की बैठक चुडैलेवाला के अग्रसेन भवन के पास जनता कॉलोनी स्थित निज निवास पर 4 मई को अपराह्न 3 बजे से होगी। रामावतार चुडैलेवाला के निधन पर अग्रवाल समाज, मारवाडी युवा मंच, महावीर इन्टरनेशनल, गल्ल व्यापार संघ, गौपाल गौशाला, जिला अग्रवाल सम्मेलन सहित विभिन्न संस्थाओं के पदाधिकारी एवं सदस्य, डॉक्टर्स, एडवोकेट एवं बडी संख्या मे गणमान्यजनों ने शोक व्यक्त कर अपनी श्रद्धांजली अर्पित की है।

उद्यमिता प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन जुलाई में

झुंझुनू, 23 मई: उद्योग केन्द्र के माध्यम से 12 दिवसीय उद्यमिता विकास प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन आगामी जुलाई माह में किया जाएगा। प्रशिक्षण कार्यक्रम में उद्योग स्थापना के विभिन्न चरणों की जानकारी, खादी ग्रामोद्योग बोर्ड, राजस्थान वित्त निगम, बैंकों की ऋण योजनाओं तथा रीको द्वारा उपलब्ध कराये जाने वाले भूखण्ड आवंटन आदि आधारभूत सुविधाओं की जानकारी दी जाएगी। उद्योग केन्द्र के महाप्रबंधक मनीरम ने बताया कि इच्छुक प्रशिक्षणार्थी कार्यालय में निर्धारित शुल्क के साथ अपना आवेदन पत्र 10 जुलाई तक प्रस्तुत कर प्रशिक्षण में भाग ले सकते हैं।



भी आकर्षण का केंद्र होगा। गंगाराम ने बताया कि फेस्टिवल में झूले, मिकी हर आदमी की पहचान बताकर लोगों को गुदगुदाने का काम करेगा। वहीं मास्ती सर्कस, ब्रेक डांस, कोलंबस नाव, डोलर झूले भी लोगों और बच्चों को अपनी ओर खींचेंगे। मेले इस बार बिक्री के लिए कई नए आइटम मौजूद हैं। सुबह दस से रात नौ बजे तक फेस्टिवल में प्रवेश पूरी तरह से निशुल्क है। बलदेव सैनी तथा मुकेश परिहार

जैव विविधता दिवस पर हुए विभिन्न कार्यक्रम



माई झुंझुनू, 22 मई। अन्तर्राष्ट्रीय जैव विविधता दिवस पर जिला वन विभाग ने राजस्थान राज्य भारत स्काउट व गाइड के सहयोग से मंगलवार को चावो दादी विद्यालय में समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर जिला उपखण्ड अधिकारी रिछपालसिंह बुरडक ने जैव विविधता जागरूकता रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस मौके पर उपस्थित अतिथियों द्वारा पोथरोपण भी किया गया। रैली के पश्चात विद्यालय प्रांगण में पोस्टर, निबंध, किंवदंती प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें 70 सम्भागियों ने भाग लिया। पोस्टर प्रतियोगिता में सेठ मोतीलाल महाविद्यालय की मधु जांगिड़ ने प्रथम, एसएस मोदी विद्यालय की साक्षी पारीक ने द्वितीय तथा नेतराम मधराज महिला महाविद्यालय की रीतु पारीक व झुंझुनू एकेडमी की सलोनी शर्मा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। निबंध प्रतियोगिता में राणीसती बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय की छात्रा पूनम जांगिड़ प्रथम, विकास कुमार ने द्वितीय व अमित कृष्णियां ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। किंवदंती प्रतियोगिता में प्रीति शर्मा ने प्रथम, श्रद्धा खेतान ने द्वितीय तथा अमित कुमार ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर विद्यालय सचिव उमेश खेतान, उपाध्यक्ष हरिशंकर, सीओ स्काउट मान महेन्द्रसिंह भाटी, वन विभाग से मामचंद ढाका, इलियास अली, दलीपसिंह, श्रीकांत सारस्वत उपस्थित थे।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar,Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

BBF
business by faith.....

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

नये एसपी कैलाश चन्द्र बिश्नोई ने पदभार सभाला



माई झुंझुनू, 5 मई। आईपीएस अफसर कैलाश बिश्नोई ने शनिवार को एसपी का जिम्मा सभाला और संगठित अपराधों के खिलाफ विशेष एक्शन लेने को प्राथमिकता बताया। पदग्रहण के बाद उन्होंने ऑफिस की विभिन्न शाखाओं व कंट्रोल रूम का अवलोकन किया। बिश्नोई ने कहा है कि जिले में अवैध खनन को रोकने के लिये प्रभावी कदम उठाये जाएंगे और शराब माफियों तथा भू-माफियों पर भी कड़ी निगरानी रखते हुये उनके विरुद्ध भी कठोर कार्यवाही अमल में लाई जाएगी।

53वें पुलिस अधीक्षक के रूप में कार्यभार सभालने के बाद शाम चार बजे पत्रकारों के साथ प्रेस वार्ता में यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि पुलिस की अच्छी छवी कायम करने के लिये स्वच्छ कार्य प्रणाली के तहत कार्य किया जाएगा। अपराधिक क्षेत्र को चिन्हित कर वहां होने वाले अपराधों पर अंकुश लगाने के लिए पुलिस को सजग और सतर्क किया जाएगा।

उन्होंने जिले में ओवरलोड वाहनों के चलने को सख्ती से रोकने की प्रतिबद्धता दोहराते हुए कहा कि जिले में अवैध वाहनों के संचालन को भी रोकने के प्रयास किये जाएंगे। उन्होंने कहा कि हरियाणा सीमा से लगे क्षेत्र में अपराधियों की आवाजाही और शराब तस्करी पर भी सतत निगरानी रखी जाएगी। पुलिस व्यवस्था को चुस्त-दुरुस्त बनाया जाएगा। उन्होंने कहा कि झुंझुनू जिला शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी हैं और यहां के जवानों की सैना में भी सर्वाधिक भागीदारी है। नव आगन्तुक जिला पुलिस अधीक्षक 2009 बैच के बिश्नोई मूल रूप से बीकानेर जिले की नोखा तहसील के रहने वाले हैं।

कोटा में प्रशिक्षण के बाद वे जयपुर ग्रामीण में एएसपी तथा सिरौही में एसपी रहे। उनका सिरौही से यहां ट्रांसफर हुआ है। बिश्नोई ने बताया कि अपराधों की रोकथाम पुलिस की प्राथमिकता है। हर जिले में अपराध की प्रकृति कुछ अलग होती है। चूंकि झुंझुनू हरियाणा बॉर्डर से सट है, यहां शराब तस्करी, पेट्रोल-डीजल तस्करी, पशु तस्करी, भूमिफियाओं का बोलबाला है। ऐसे अपराधियों से निबटने के लिए व्यू रचना तैयार की जाएगी। बकील बिश्नोई, अपराध घटित होने से पहले ही निरोधक कार्रवाई करने, सूचना पर त्वरित एक्शन लेने, गश्त को प्रभावी बनाने, आमजन में विश्वास पैदा करने व कानून व्यवस्था बनाए रखने पर पूरा जोर दिया जाएगा।

उन्होंने मीडिया कर्मियों के सहयोग की अपेक्षा व्यक्त करते हुए कहा कि आम जन समस्याओं से अवगत कराएंगे तो उनका हर संभव निराकरण किया जाएगा। पुलिस महकमे में बड़ा बदलाव होने वाला है। थानों में वर्षों से जमे बैठे पुलिसकर्मी हथर-उधर होंगे। नए अधिकारी भी नियुक्त किए जाएंगे। जिले के नए पुलिस अधीक्षक कैलाश चन्द्र बिश्नोई ने इस तरह के संकेत दिए हैं।

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/11-13 Valid up to 31-12-2013
Printed On 28-05-2012
Posted At H.P.O.JUN On 1st & 2nd Dt. Of Every Month



राज्यपाल श्रीमती मार्गरेट आल्वा को शनिवार को राजभवन में मुख्य न्यायाधीश श्री अरुण कुमार मिश्रा राज्यपाल पद की शपथ दिलाते हुए।

विकास कार्यों में भेदभाव नहीं : गुढ़ा



माई झुंझुनू, 3 मई। राजस्थान सरकार के होमगार्ड राज्य मंत्री राजेन्द्र सिंह गुढ़ा ने कहा है कि विकास कार्यों में किसी भी गांव व जाति में किसी प्रकार का भेदभाव नहीं किया जायेगा। गुढ़ा बृहस्पतिवार को धमेरा गांव में आयोजित सड़क के शिलान्यास समारोह में मुख्य अतिथि पद से सम्बोधित करते हुये यह बात कही।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुये पूर्व सरपंच रमेश सराफ धमोरा ने मंत्री का साफा पहनाकर स्वागत करते हुये कहा कि गुढ़ा पूरे राज्य में पहले ऐसे मंत्री हैं जिन तक आम आदमी सीधे पहुंच कर अपनी बात कह सकता है। इनका पूरा प्रयास रहता है कि इनके पास समस्या लेकर आने वाले व्यक्ति को समस्या का समाधान शिघ्र हो। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि ब्लाक कांग्रेस अध्यक्ष बिजेन्द्र सिंह गुढ़ा, संजय नेहरा, सुन्दर रसानिया, मूलचन्द जाखड़, पूर्व सरपंच कमल जाखड़, गुसाईराम थानेदार, पंचायत समिति सदस्य सुरेश थे। कार्यक्रम का संचालन शिक्षक संघ के प्रदेश सचिव कुरडाम रा जाखड़ ने किया। कार्यक्रम में पूर्व उप सरपंच रैवत सिंह, पंच प्रभातीलाल, ओमप्रकाश, नेकीराम जाखड़, पूर्व डीएसपी देवुराम बांगड़वा, सार्वजनिक निर्माण विभाग के सहायक अभियंता व गुढ़ा थानाधिकारी विक्रम सिंह तंवर सहित काफी संख्या में ग्रामवासी उपस्थित थे।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण चैबसाईट पर

माई झुंझुनू। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण चैबसाईट पर उपलब्ध है तथापि उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक चैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
निवर्तमान प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित